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 E-MAIL: starosta@libocany.cz 
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Vážený pane, 
           obec Libočany obdržela emailem na starosta@libocany.cz Vaši žádost „Žádost o poskytnutí informace dle 
zákona č. 106/1999. Oběh volební dokumentace Obce libočany a zveřejňování na úřední desce Obce Žiželice. Zase 
starostka Obce Žiželice ! Maření přípravy a průběhu voleb- volebního procesu v Obci Žiželice ! Důkazem dálkový“ a to 
dne 19.09.2025, kterou jsme zaevidovali dne 19.09.2025 pod č.j. OúL/1168/2025, o poskytnutí informace dle zákona 
číslo 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, (dále jen „zákon“).   

Žádáte o poskytnutí následujících informací:  

Věc: 1- Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. ZVEŘEJNĚNÍM. Oběh volební dokumentace Obce 
libočany a zveřejňování na úřední desce Obce Žiželice. Zase starostka Obce Žiželice ! Maření přípravy a průběhu 
voleb- volebního procesu v Obci Žiželice. 
Důkazem dálkový přístup k ,, rozpracované úřední listině bez podpisu,, volební dokumentaci volebního orgánu 
starosty Obce Libočan Ivana Teubra z úřední desky OÚ Žiželice v tělu podání, který je přílohou podání ve formátu 
PDF dig. zapečetěn podpisem žadatele k prokázání pravdivosti obsahu při uveřejnění v Obci Žiželice. 
 
1- Žádám o poskytnutí informace, zda volební orgán -Starosta Obce Libočany, je původce dokumentu v příloze 
podání, zda ho vytvořil ? ANO-NE. 
2-Žádám o poskytnutí informace, zda volební orgán -Starosta Obce Libočany dokument v příloze podání na 
hlavičkovém papíře se znakem Obce Libočany zapůjcíl, nebo umožnil jeho obšh mimo území Obce Libočany v Okrese 
Louny ( Starostce Obce Žiželice ) ke zveřejnění na úřední desce Žiželice jako volební dokumentaci ? ANO-
NE. 
3- Jakým způsobem  bylo umožněno starostce Obce Žiželice  nakládání s volebním dokumentem starosty 
Obce Libočany - volebním orgánem, kým konkrétním -jakou osobou ? 
4- Závěrem žádám o všechny dokumenty a informace prokazující komunikaci ve vztahu k otázkám výše uvedeným 
mezi  Obecním úředem Libočany a starostou Obce Libočany jako volebními orgány se starostkou Obce Žiželice dle 
zákona ( dokumenty v elektronické podobě- datové správy -e-maily, zaáznami o úředních telefonátech, včetně všech 
metadat záznamů, tj. s čísly jednacími, JID, dig. podpisi oprávněných úředních osob atd. 
 

To vše k prokázání neschopnosti volebního orgánu starostky Obce Žiželice  při přípravě voleb do PS . 
 

ODPOVĚĎ: 
1- Odpověď: ANO. 
2- Odpověď: NE. 
3- Odpověď: Jakým způsobem bylo umožněno starostce obce nakládat s volebním dokumentem obce Libočany nám 
není známo. Ze strany obce Libočany k tomuto umožnění nedošlo.  
4- Odpověď: K žádné komunikaci ve vztahu k otázkám výše uvedeným mezi Obecním úřadem Libočany, starostou 
obce Libočany a starostkou obce Žiželice nedošlo, ať již zasílání dokumentů v elektronické podobě, telefonicky, 
nosiči dat atd. Obec Libočany (Obecní úřad Libočany) tedy nemůže doložit informace prokazující komunikaci 
k otázkám výše uvedeným, jelikož neexistují.   
 

                            
S úctou a pozdravem   

 
Ivan  T e u b e r 
starosta obce 

 

 

 

  

 

 

  

  

  


		2025-09-22T15:07:41+0200
	Ivan Teuber
	Souhlasím se specifikovanými částmi tohoto dokumentu




